

娶无锡女孩当老婆至少花百万

如果家底不够殷实,男方就得不吃不喝苦上十几年

“娶一个无锡女人需要花多少钱?”近日,在无锡一个知名论坛上,有网友发出讨论帖,网友“康采恩”在帖子中对娶一个无锡女人作出了分析、计算,他以年薪5万元为标准,从房屋、装修、家电等,直至喜酒、蜜月期间所要花费的金钱额度总计,最后得出结论,男方倾家荡产+男人不吃不喝工作6年半=一个无锡中等条件老婆的成本。

娶一个无锡女孩要 男方倾家荡产不吃不喝 工作6年半?

房屋一套(100平方米,郊区),以均价4000元/平方米计,买房得花40万元,网友“康采恩”将房子的花费放在了首位,后期装修,以中等装修为主,100平方米算,计15万元。配套的家电及家具,计8万元,但考虑到大部分家具是男方准备,一些家具和电器是女方准备,所以准确一点,应该是5万元左右。

家用车一辆,以一辆普通轿车为标准,一般中档的10万元左右,但按无锡风俗,女方陪嫁带车的较多,所以不计入男方成本。办喜酒则以3星级酒店为标

准,按200人计算,包括自带酒、烟、糖,每桌费用为1500元,合计3万元,回收红包以每桌平均2000元,合计4万元,盈余1万元。

记者注意到,网友计算的成本很低廉,一桌标准1000元,加白酒如口子窖70元/瓶,加烟如中华65元/包,苏烟45元/包、红杉树25元/包、紫南京15元/包、龙凤红双喜12元/包,加饮料和啤酒大约100多元,再加糖和蛋约100元,总计1500元。但实际上,无锡的婚宴费用大多超过这个标准。

在恋爱期间,包括出去吃饭、买礼物、娱乐、旅游、送女友父母节日礼品等,平均每月以1000元的标准,谈1年的花费是1.2万元。加上度蜜月,平均每人费用3000多元,两人6000多元,

加上其他费用,总价1万。综合计算,娶一个无锡女人需要61.2万元,以男方家庭30万资产计算,男人年收入5万元计算,总共需要6年多。因此,网友“康采恩”得出结论:男方倾家荡产+男人不吃不喝工作6年半=娶一个无锡中等条件老婆的成本。

网友“康采恩”计算得出的结果看似已经很惊人,然而有网友跟帖认为,这种计算方法并不可取。网友“狐狸精灵”回复说:“你这种计算想要无锡的女孩,呵呵,打着灯笼慢慢找吧。”大部分网友认为,按照这样的标准很难找到一个中等条件的无锡本地女孩,现在的女孩条件要求都很高。

市民:真实情况是得 不吃不喝十几年

同时很多人指出,真正结婚的成本远远高于网友所计算的。在城区一家保险公司工作的小周下个月就要举办婚礼,这些天他正在筹办婚礼的相关事宜,女方正是一位无锡女孩。“我粗略

估算了一下,怎么都得100多万元,光是房子就要70多万元,还亏得我是好几年前买的,当时的房价便宜,如果是现在,这一套房子就不止100万元。”

小周介绍说,从装修到办喜酒,已经花费了40多万元。光是装修和买家具就用去了20多万元。给女方的彩礼是88888元,喜酒共50桌,每桌酒菜加上喜糖、喜烟,总共差不多12万元,还有些其他成本没有计算在内。小周打趣说:“如果按照网友的这种计算方法,讨老婆倒是会省力很多。”

虽说小周的结婚成本很高,但小周的压力并不算很大,由于家里的条件不错,他每年也有一笔不菲的收入,小周说:“总算是扛了下来。如果让我自己挣这笔钱,得不吃不喝十几年才能结婚。”然而,并不是很多人都如小周一般幸运,老家在江西的李先生今年10月份刚举办完婚礼,他也娶了一个无锡本地女孩,把爱人娶回家总共花了80多万元,由于财力有限,为了爱人,他欠下了25万元的外债。 匡笠

年收入没有十几万养不起俩孩子

有想法没实力,双独夫妻大多放弃生二胎指标

随着越来越多的独生子女步入婚育年龄,符合“双独”夫妻可生二胎政策的夫妻数量也在增多,无锡新区旺庄街道负责计生的小浦告诉记者:“在我们街道,一般通过生二胎的一年也就审批50个左右,今年爆了棚,审批了78个。”据了解,现在年轻夫妻有生二胎想法的不少,不过迫于经济压力,能负担得起的家庭仍是少数。

一个小孩性格比较自我

王先生的妻子已经怀孕三个多月,在此之前,他俩已经有了一个两岁多的儿子。“是我跟我老婆特别想再要一个,”王先生说,“一个小孩太容易变得自私、自我,比较任性。两个孩子一起会懂得谦让、分享。”

王先生从事司法工作,平时看到不少年轻人特别任性的情况,他认为这或多或少与独生子

女的成长环境有关:“家里就一个小孩,以自我为中心,很少考虑别人,我工作中碰到不少这样的人,有些年轻人结婚一两个月就闹离婚,因为一起生活后双方都不愿迁就对方,遇到一点小事就吵架。”

王先生夫妇俩年收入约15万,不过想到两个孩子以后的花费,仍觉得颇有压力:“另一个是女儿的话好一些,如果是儿子压力更大,幸好家里有几套拆迁安置房,实在不行以后就把安置房卖了。”

生不生,得看钱够不够

今年28岁的龚先生刚给儿子过完一周岁生日,结婚前他就有了要两个孩子的打算,不过现在计划暂时搁浅了,“至少得等到我35岁吧,”仍在还房贷的龚先生说,“等事业稳定了,没有了房子、车子的压力,才敢再养一个。

现在的小孩子开销大,吃的穿的都贵,以后如果到我35岁时经济条件仍一般的话就不考虑再生了。”

同样符合政策的孙女士考虑家中经济状况,决定放弃生二胎。孙女士已有一个5岁的儿子在上幼儿园,夫妻俩年收入7万,她给记者算了一笔账:“我家花钱还是比较节约的,儿子上的是公办幼儿园,但是一年的学费也得7000多元,再加上吃的、穿的、玩具等各种费用,一年差不多得花1.5万元,现在的小孩都要上兴趣班,我们只给他报了一个,一年要2000多元,再加上孩子小,经常发烧感冒的,看病总归要花钱,一年花2万元已经是最少的预算了。以我们家的收入,养两个小孩肯定负担不起,万一小孩生病大病就要欠债了。”孙女士认为,要养两个孩子,夫妻俩年收入至少得有12万。

还得看有没有人帮忙带孩子

华先生今年31岁,有一个3岁的活泼可爱的儿子,迫于父母的压力,夫妻俩打算明年再要一个,“我跟我老婆对再生一个没有什么特别的想法,有跟没有都行,主要是家里老人觉得一个小孩子比较任性。”华先生夫妇俩工作都比较忙,孩子经常是家里老人在带,比较宠,华先生说:“两个老人虽然宠小孩,但是也觉得他有点任性,而且一个小孩比较孤单,让我们再要一个。”

不过,若没有老人帮着带孩子,华先生是肯定不考虑生二胎的,“我们工作忙,一个都带不过来,经常要老人帮忙,两个就更应付不了了。要两个孩子首先考虑经济状况是否允许,其次有没有精力带也是问题。” 沈顾佳

住家家政工越来越稀缺 月薪低于两千招不到人

近日,朝阳广场附近的几家家政服务公司里经常挤满了人,不过绝大多数都不是求职者,而是前来招工的市民。昨天,记者从几家家政服务公司了解到,因为从事家政业的外地人陆续回老家了,本就人员不足的家政市场显得更加捉襟见肘,价格方面也有所上升,目前一般家政工的要价已经达到每月两千元。

“随着过年的返乡热,家政市场出现了不小的空缺。”要德家政服务公司的经理孙敏东告诉记者,住家家政工多是外地人,虽说不少大学生也会打工,但其中的大多数只会到餐厅等地方打工。“人员短缺是一方面,工人的要价和雇主的满意

度也是让市场紧张的原因。比如月嫂,有的做两三个小时就要900元到1000元,虽说一些家庭也能接受,但他们对工作人员肯定会有要求,所以能‘一见钟情的’不多。”孙经理说。

昨天下午,记者来到另外一家家政公司,一位工作人员告诉记者,今年家政市场雇佣价格一路攀升,像打扫、做饭的家政工年初时的月薪在1500元左右,现在涨到了两千元,少于这个数很难招到人。月嫂的要价更是达到了每月5000元以上。“工资开得高,雇主的要求肯定也高了,但是最终双方都满意的很少,成交率本来就不高,现在更是往下滑了。”该工作人员说。 徐振

■图片新闻



良渚文化玉器精品亮相博物院

参观的市民饶有兴致地观赏古玉。昨日上午,无锡博物院与良渚博物馆联合推出的“神圣与精致——良渚文化玉器精品展”开展,为期3个月。 聂晓

■天气

今起连续三个好天 最高气温小幅回升

昨日中午起,雨水渐止,无锡的天气逐渐好转,但随着冷空气来临,气温持续走低,锡城的最低温度降至5℃。根据气象台消息,未来两天无锡将继续受冷空气影响,最低气温持续走低,11日的最低温度将降至-2℃,好在最高气温呈连续小幅回升势头。

每日空气质量

今日空气污染指数为0至50,无首要污染物,空气质量级别为I级。

今明后三天具体天气

今天,多云到晴,西北风4级,最低气温0℃,最高气温5℃。

明天,晴到多云,最低气温-1℃,最高气温7℃。

后天,晴到多云,最低气温-2℃,最高气温8℃。 唐奕

■停电

12日,7:00~17:30,10kV西漳线停电,影响:梨庄小学、梨庄社区居民委员会等;10kV车站线停电,影响:蒋巷、锡沪弄等。 唐奕

■出行

5条公交线路有调整

为配合牌楼公交总站启用,从12月9日起,公交29路、79路、90路、99路、507路等5条线路的始发站调整至牌楼公交总站。具体调整为:

公交29路、79路:由牌楼公交总站始发,经西漳路、支路、水澄路至广石路后循原线行驶。增设停靠:牌楼公交总站、牌楼(食为先烤鸭馆)、牌楼社区、天一城、342省道(水澄路)、澄朗桥、龙塘家园、旅游商贸学校(水澄路)站。需要乘坐29路、79路旅游商贸学校师生请步行至水澄路的旅游商贸学校(水澄路)站乘坐。

公交29路末班车时间由18:30调整至20:00,公交79路末班车时间由23:00调整至21:00。

公交90路:由牌楼公交总站始发,经西漳路、西业路、西漳路至凤翔路后循原线行驶。撤销停靠:天一城站。增设停靠:牌楼公交总站、牌楼(食为先烤鸭馆)站。

公交99路:由牌楼公交总站始发,经西漳路、凤翔路、天一路、惠山大道至寺头村委后循原线行驶。增设停靠:牌楼公交总站、小园里、天润园、天一村、凤宾路(天一路)站。

公交507路:由牌楼公交总站始发,经西漳路至天一城后循原线行驶。增设停靠:牌楼公交总站、牌楼(食为先烤鸭馆)站。 薛晟

■资讯

地税局契税所搬迁

即日起,无锡地税局契税所办税服务窗口搬迁至复兴路108号市产权监理处办证大厅对外办公,实现与产权监理部门联合大厅办公。存量房转让环节所涉税种较多、流程复杂,包括从纳税评估到契税、营业税等其他税种的征收、发票开具等环节,契税所通过对相关业务逐步整合,实现“一窗式”服务,联合大厅办公为方便纳税人、降低征纳成本和提升征管效能提供了空间上的基础。 陆媛